



各 位

株式会社 東北銀行

「とうぎん地域貢献寄付型ローン」贈呈式の開催について (ユニック北東北販売株式会社)

株式会社東北銀行(取締役頭取 佐藤 健志)は、ユニック北東北販売株式会社 (代表取締役 大橋 健司)に対する「とうぎん地域貢献寄付型ローン」の金利収入の一 部をもとに、岩手県立盛岡聴覚支援学校に対し「アンプ内蔵スピーカー」を寄付しました のでお知らせいたします。

当行は今後も中小企業者への積極的な本業支援と金融支援を通じ、「地域力の向上」に取 組んでまいります。

記

【贈呈式概要】

開	催日	時	2025年3月27日(木)14時00分~			
寄	付	先	岩手県立盛岡聴覚支援学校 様			
会		場	岩手県立盛岡聴覚支援学校 会議室			
			岩手県立盛岡聴覚支援学校 校長	森山	学	様
			岩手県立盛岡聴覚支援学校 副校長	大懸	慈人	様
出	席	者	ユニック北東北販売株式会社 代表取締役	大橋	健司	様
			ユニック北東北販売株式会社 監査役	古里	末蔵	様
			株式会社東北銀行 取締役常務執行役員	青木	昭憲	



以上



〒020-0023 盛岡市内丸3番1号

【本件に関するお問い合わせ】 支店統括部 (担当:中村)

電話番号:019-651-6716